



# 有一种青春，叫逐梦高考

高考首日4.7万余名考生奔赴考场书写“青春答卷” 老师、家长“花式”送考仪式感拉满

6月7日,2024年夏季高考正式拉开帷幕,青岛4.7万余名高三考生奔赴考场。考点前,学子们迈着矫健的步伐昂首踏入考场,而身后是万千家长与老师的殷切期盼,他们一个个怀揣着理想与信念,书写这份独属于青春的励志答卷。

## 好“孕”老师坚持送考

7日早晨7点半左右,在青岛二中考点门口,青岛二中生化MT2班班主任陈骏淑挺着7个月的孕肚,来到学校大门口,身穿一件红色T恤为考生送考。“今天一定要来站好最后一班岗,我相信‘他’也想来和我一起见证奇迹。”陈骏淑指着肚子里还未出生的小宝宝高兴地说。

“今天送完这届学生,我就准备回家待产了,希望这个宝贝能给考生们带来好运。”陈骏淑说。

## 83岁老人倒三趟车送考

同样在青岛二中考点外,有一位特殊的送考人引起了记者注意。这位戴着棒球帽的老人今年83岁,昨天,他在瞒着家人倒了三趟车,坐了50分钟车程,赶到二中考点,只为看外孙女一眼。

“见得到见不到都不要紧,我只要来了,离她近了,我心里就放心了。”老人说,因为外孙女父母都上班,无法送孩子考试,他不放心就来看看外孙女。或许“隔代亲”的魔力谁都无法解释,但老人的这份爱让人动容。

## 为孩子手编“超大向日葵”

昨天下午,在青岛五十八中考点外,记者看到在前来送考的人群里很多人手里拿着一束代表“一举夺魁”的向日葵花。然而在队伍最前排,一位手拿巨大向日葵的家长吸引了所有人注意。

**早报6月7日讯** 7日,高考大幕开启,青岛崂山矿泉水有限公司联合青岛市城市管理局和青岛早报,在青岛十七中、青岛五十八中、青岛六十八中门口设立了公益送水点,让考生、家长乃至辛苦的保障工作人员都能在炎热天气中获得一丝清凉和舒心。这是崂矿连续第10年举行“爱心送水,助力高考”活动。

早晨7点多,在青岛六十八中考点外,虽然距离考试还有一个多小时,很多考生和家长已经早早在考场外等候进场。青岛崂山矿泉水公司设置的高考爱心公益“补水站”更是早早搭建好。“十年寒窗、金榜题名”的大红色背景板,引来不少考生拍照打卡。“加油,祝你金榜题名。”现场工作人员不时把一瓶瓶崂矿递到考生和家长手中,并送上祝福。现场的考生也不忘以一声谢谢、一个微笑或者一个加油的手势,感谢工作人员的付出。



一名考生斗志昂扬地走进考场。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

记者看到,这束向日葵足足有10朵正常大小的向日葵组合起来一般大。“这是我用两天时间自己做的,原本想送考的时候现场买一束,但觉得太小,为了让孩子首场考试一结束就能在人群里看到我,就自己做了一束。”

## “送考天团”为学生加油

7日早晨7点半,在青岛十六中考点外,来自青岛九中、青岛实验高中、青岛十七中、青岛六十六中、青岛超银高中等学校的“送考天团”已准时到位,他们“盛装出席”,身穿红色送考服,等待着学生们自信地走向考场,然后给予他们最大的鼓励、最温暖的拥抱。

“加油,看好你,很棒啊!”“加油,来与陶老师握握手!祝你作文满分!”青岛九中校长孙睿身穿统一印有“礼贤”字样的红色T恤送考服,与老师们排成一排,在考点外与考生们一一握手、击掌,送出鼓励与祝福。

“逐梦者不曾独行,当你们踏上征途的那一刻,老师们与你们并肩而战!”青岛十九中送考团在校长周强带领下,辗转一个个考点,周强与送考老师们都身着红衣,在人群中显得格外耀眼,同学们一眼就能看见,让身处陌生考场的他们,找到满满的归属感,感受到“熟悉”和“放松”。

青岛实验高中送考团在副校长逢增金带领下,7日一大早在青岛十六中考点外拉起助威横幅,为考生们加油鼓劲。“我有两个任教班的学生都在十六中考点,所以我必须来,每个孩子都见到了,看到他们都自信满满,我也特别放心、欣慰。”青岛实验高中高三班主任、生物教师徐洁告诉记者。

青岛十七中高三语文集备组长袁锦雯在考点外每看到一个十七中的学生,都高兴地喊过来拥抱,给予鼓励,虽然从教多年,但在学生们心中她仍像亲切的大姐姐一般。她说,“早早等候在考点外,就是为了让每个考生来考试时能看到自己学校的

老师,让他们更安心、更有自信。”

## 花式T恤送上美好祝福

“我们班有44名学生,在华夏职校考点考试的就有31名,所以我一早就来了。”高考首日,记者在青岛华夏职业学校考点外见到了青岛六十六中的高三英语老师王莹,她身着写有锦鲤开运的红色T恤,迎接学子们进考场。

“特意来得早些,好让每一个孩子都有安全感。我手里的袋子装着学校为孩子们精心制作的金榜题名小卡片,希望这份鼓励能给孩子们一份力量。”王莹说,学校每位老师T恤上的标语都是不同的,有“金榜题名”“逢考必过”“锦绣前程”等,希望能带给孩子们更多信心。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 杨健 王彤



扫码观看  
相关视频

## 定制“金榜题名”水 崂矿为考生送祝福



崂矿为高考助力。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

记者在现场发现,不仅仅是现场补水站的背景板写满了祝福,送出的

崂矿瓶身上同样印有“金榜题名”的祝福。“感谢你们的祝福,这个我得替孩

子收好了,这也是他参加高考最好的纪念。”一位考生家长说。

上午场考试结束后,考生们陆续走出考场,工作人员立刻把一瓶瓶崂矿递到他们手中,很多考生一饮而尽,一瓶瓶“加油助力水”不仅解渴,更包含了崂矿的深深祝福。“我们的崂山矿泉水,水源来自第四纪古冰川遗迹,口感甘冽,富含钙、钾、镁、钠等多种人体必需的矿物质和微量元素,是罕见的锶和偏硅酸型珍稀优质天然矿泉水。我们用最优质的水源,陪伴每一位追梦少年,为他们的梦想助力。”工作人员说。(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)



扫码观看  
相关视频